


• EMPRESA QUE REALIZÓ EL SONDEO: ANALIZAR Y LOMBANA S.A.S – NIT 900,800,209-1

• PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: ANALIZAR Y LOMBANA S.A.S.

• FUENTE DE FINANCIACIÓN: Recursos propios de ANALIZAR & LOMBANA S.A.S. 

• OBJETIVOS: Medir la aprobación del Presidente y temas de opinión nacional.

• UNIVERSO: Colombianos, hombres y mujeres de 18 año en adelante, de todos los niveles socio-económicos.

• MARCO MUESTRAL: No aplica- Sondeo

• TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: 1.938 distribuidas en diferentes zonas del país.

• SISTEMA DE MUESTREO: No aplica - Sondeo.

• MARGEN DE ERROR: No aplica – Sondeo.

• TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: Por medio de redes sociales propias de la empresa.

• FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS: del 20 de marzo al 1 de abril de 2024.

• NÚMERO DE SUPERVISORES: 2. 

• MÉTODO DE VALIDACIÓN: Se revisó el 100% de las encuestas realizadas y se supervisó el 60% de las mismas. 

• TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Opinión pública sobre gobernante y temas de ciudad.

• TASA DE RESPUESTA: No aplica.

• PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ: Referirse al cuestionario. 

• PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON: Referirse al cuestionario



BALANCE
GUSTAVO PETRO



¿Aprueba o desaprueba la GESTIÓN 
del Presidente GUSTAVO PETRO?

No sé
 2%

APRUEBA
23%

DESAPRUEBA
75%



¿Cuál es su 
percepción sobre el 
EQUIPO DE GOBIERNO 
NACIONAL?

PÉSIMO 67%
REGULAR 18%

EXCELENTE 14%
No sé 1%



¿Está de acuerdo o en desacuerdo con
una NUEVA CONSTITUCIÓN para 
Colombia?

De acuerdo
18%

En desacuerdo
78%

No sé
 4%



¿Votaría a favor o en contra en el REFERENDO 
para convocar una Nueva Constituyente?

Votaría EN CONTRA
75%

Votaría A FAVOR
20%

No sé
 4%



¿Confía o no en el SISTEMA 
ELECTORAL Colombiano?

NO CONFIO
66%

SI CONFIO
27%

No sé
7%



¿Cree que el Presidente Gustavo Petro 
está buscando la REELECCIÓN?

NO está buscando la reelección
20%

SI está buscando la 
reelección

73%

No sé
 7%



SI creo que hay 
corrupción

77%
No creo

10%
No sé

13%

¿Considera que existe CORRUPCIÓN 
en el Gobierno Nacional?



¿Qué imagen tiene de las FUERZAS 
ARMADAS de Colombia?

POSITIVA
54%

NEGATIVA
14%

NEUTRAL
31%



¿Cree que las FUERZAS ARMADAS estén 
considerando o planeando un GOLPE DE ESTADO 
para llevarse a cabo durante el mandato de este 
gobierno?

NO creo
71%

No sé
21%

SI creo
9%



¿Cree que COLOMBIA ESTARÁ mejor, igual o 
peor en los próximos 2 años?

PEOR que hoy
68%

MEJOR que hoy
21%

IGUAL que hoy
8%

No sé
3%
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